Oznámení o zahájení přípravných činností pro obnovu katastrálního operátu  přepracováním v katastrálním území Prostřední Poříčí
Katastrální úřad pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Boskovice ( dále jen „katastrální úřad“)
v souvislosti s obnovou katastrálního operátu přepracováním souboru geodetických informací do digitálního vyjádření v katastrálním území Prostřední Poříčí, obce Prostřední Poříčí, Vám oznamuje zahájení přípravných činností nezbytných pro zdárné provedení obnovy katastrálního operátu. 
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V rámci přípravných činností obnovy katastrálního operátu přepracováním bude zaměstnanci katastrálního úřadu pochůzkou v terénu prověřen průběh hranice katastrálního území a budou zaměřeny identické body využitelné pro zpřesňující transformaci souvislého rastru mapy pozemkového katastru.

Zaměstnanci katastrálního úřadu a osoby oprávněné vykonávat zeměměřické činnosti mohou po oznámení, při výkonu zeměměřických činností, vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu na nemovitosti, na nemovitost, která je oplocena, mohou vstoupit se souhlasem jejího vlastníka.
Pověřený zaměstnanec orgánu státní správy prokazuje oprávnění vstupu na nemovitost služebním
průkazem. ( § 7 zákona č. 200/1994 Sb., o zeměměřictví, v platném znění ). 
