Upozornění
Na základě jednání s vedením stavby ze dne 22.10.2015 sdělujeme občanům následující informace k omezení provozu na silnici II/365 v obci Křetín ve dnech 26.10. až 29.10.2015:

Ve dnech 26. a 27. října 2015 (pondělí a úterý) bude ve spodní části obce v úseku od fary až po výjezd z obce směrem na Vranovou probíhat provádění podkladních vrstev silnice (frézování, cementová stabilizace). V souvislosti s tím stavba upozorňuje občany na výrazné omezení provozu na silnici II/365 v dotčeném úseku v obci Křetín. Autobusové linky č. 274 a 275 budou celodenně v provozu, ale v intervalu od 8 do 18 hodin je nutno počítat se zdržením autobusů při průjezdu stavbou.

Ve dnech 28. a 29. října (středa, čtvrtek) bude probíhat minimální technologická pauza, která je nutná pro zrání cementové stabilizace podkladních vrstev a má vliv na životnost konstrukce. Provoz autobusových spojů bude bez omezení.

Osobní auta a ostatní doprava: 
Vedení stavby žádá všechny řidiče, aby ve  dnech 26.10 až 29.10.2015 v maximální možné míře omezili v uvedené části obce Křetín provoz svých vozidel, aby parkovali mimo prostor stavby a do stavby zbytečně nezajížděli nebo jí neprojížděli. 
Děkujeme!
